
Вариант № 2451555

За​да​ние 1 № 507523
1. Най​ди​те зна​че​ния вы​ра​же​ния: 

За​да​ние 2 № 510955
2. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

За​да​ние 3 № 26628

3. Железнодорожный билет для взрослого стоит 720 рублей. Стоимость билета для школьника составляет 50% от стои‐
мо​сти би​ле​та для взрос​ло​го. Груп​па со​сто​ит из 15 школь​ни​ков и 2 взрос​лых. Сколь​ко руб​лей стоят би​ле​ты на всю груп​пу?
 

За​да​ние 4 № 506879

4. Среднее гармоническое трёх чисел  и  вычисляется по формуле . Найдите среднее гар‐

мо​ни​че​ское чисел  и .

За​да​ние 5 № 67231

5.
Най​ди​те , если .

За​да​ние 6 № 510257

6. На день рождения полагается дарить букет из нечётного числа цветов. Хризантемы стоят 70 рублей за штуку. У
Вани есть 590 руб​лей. Из ка​ко​го наи​боль​ше​го числа хри​зан​тем он может ку​пить букет Маше на день рож​де​ния?

За​да​ние 7 № 2995

7.

Най​ди​те ко​рень урав​не​ния .

За​да​ние 8 № 509593

8 .  Дачный участок имеет форму прямоугольника со сторонами 25 метров и 15
метров. Хозяин планирует обнести его изгородью и отгородить такой же изгородью
квадратный участок со стороной 8 м (см. рис.). Найдите суммарную длину изгороди в
мет​рах.

За​да​ние 9 № 509674

9. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца
под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столб​ца.
 

ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ

А) масса ку​ри​но​го яйца
Б) масса дет​ской ко​ляс​ки
В) масса взрос​ло​го бе​ге​мо​та
Г) масса ак​тив​но​го ве​ще​ства в таб​лет​ке

 

1) 2,5 мг
2) 14 кг
3) 50 г
4) 3 т

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

A Б В Г

    

За​да​ние 10 № 1017

10. Аня с папой решили покататься на колесе обозрения. Всего на колесе 22 кабинки, из них 5 — желтые, 6 — белые,
остальные — красные. Кабинки по очереди подходят к платформе для посадки. Найдите вероятность того, что Аня прока‐
тит​ся в крас​ной ка​бин​ке.

11.  В таблице приведены размеры штрафов за превышение максимальной разрешённой скорости, зафиксированное с
по​мо​щью средств ав​то​ма​ти​че​ской фик​са​ции, уста​нов​лен​ных на тер​ри​то​рии Рос​сии с 1 сен​тяб​ря 2013 года.
 

Пре​вы​ше​ние ско​ро​сти, км/ч 21 — 40 41 — 60 61 — 80 81 и более
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За​да​ние 11 № 506577

Пре​вы​ше​ние ско​ро​сти, км/ч 21 — 40 41 — 60 61 — 80 81 и более

Раз​мер штра​фа, руб. 500 1000 2000 5000
 

Какой штраф дол​жен за​пла​тить вла​де​лец ав​то​мо​би​ля, за​фик​си​ро​ван​ная ско​рость ко​то​ро​го со​ста​ви​ла
195 км/ч на участ​ке до​ро​ги с мак​си​маль​ной раз​решённой ско​ро​стью 110 км/ч?

За​да​ние 12 № 26675

12. Для остекления музейных витрин требуется заказать 20 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждо‐
го стекла 0,25 м2. В таблице приведены цены на стекло и на резку стекол. Сколько рублей будет стоить самый дешевый
заказ?
 

Фирма Цена стек​ла
(руб. за 1 м2)

Резка стек​ла
(руб. за одно стек​ло) До​пол​ни​тель​ные усло​вия

A 300 17  

Б 320 13  

В 340 8 При за​ка​зе на сумму боль​ше 2500 руб.
резка бес​плат​но.

За​да​ние 13 № 909

13. Вы​со​та ко​ну​са равна 6, а диа​метр ос​но​ва​ния – 16. Най​ди​те об​ра​зу​ю​щую ко​ну​са.

За​да​ние 14 № 510148

14. На рисунке точками показано потребление воды городской ТЭЦ на протяжении суток. По горизонтали указывают‐
ся часы, по вер​ти​ка​ли — объём воды в ку​бо​мет​рах. Для на​гляд​но​сти точки со​еди​не​ны ли​ни​ей.
 

 
Пользуясь рисунком, поставьте в соответствие каждому из указанных периодов времени характеристику потребления

воды дан​ной ТЭЦ в те​че​ние этого пе​ри​о​да.
 

ПЕ​РИ​О​ДЫ ВРЕ​МЕ​НИ  ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КИ

А) ночь (с 0 до 6 часов)
Б) утро (с 6 до 12 часов)
В) день (с 12 до 18 часов)
Г) вечер (с 18 до 24 часов)

 

1) по​треб​ле​ние воды до​стиг​ло мак​си​му​ма за сутки
2) по​треб​ле​ние воды па​да​ло в те​че​ние всего пе​ри​о​да
3) по​треб​ле​ние воды сна​ча​ла па​да​ло, а потом росло
4) самый быст​рый рост по​треб​ле​ния воды за сутки
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За​да​ние 15 № 27355

15. В тре​уголь​ни​ке  , вы​со​та  равна 24, . Най​ди​те .

За​да​ние 16 № 506288

16. Даны два шара с радиусами 5 и 1. Во сколько раз площадь поверхности первого шара больше площади поверхно‐
сти вто​ро​го?

За​да​ние 17 № 510183

17. Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений в правом столбце. Установите со‐
от​вет​ствие между не​ра​вен​ства​ми и их ре​ше​ни​я​ми.
 

НЕ​РА​ВЕН​СТВА  РЕ​ШЕ​НИЯ

А) 
Б) 
В) 
Г) 

 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

A Б В Г

    

За​да​ние 18 № 510971

18. Когда какая-нибудь кошка идёт по забору, пёс Шарик, живущий в будке возле дома, обязательно лает. Выберите
утвер​жде​ния, ко​то​рые верны при при​ведённом усло​вии.

1) Если Шарик не лает, зна​чит, по за​бо​ру идёт кошка
2) Если Шарик мол​чит, зна​чит, кошка по за​бо​ру не идёт
3) Если по за​бо​ру идёт чёрная кошка, Шарик не лает
4) Если по за​бо​ру пойдёт белая кошка, Шарик будет лаять

За​да​ние 19 № 507056

19. Най​ди​те наи​мень​шее четырёхзнач​ное число, крат​ное 11, у ко​то​ро​го про​из​ве​де​ние его цифр равно 12.
В от​ве​те ука​жи​те наи​мень​шее такое число.

За​да​ние 20 № 506463

20. В корзине лежат 40 грибов: рыжики и грузди. Известно, что среди любых 17 грибов имеется хотя бы один рыжик, а
среди любых 25 гри​бов хотя бы один груздь. Сколь​ко ры​жи​ков в кор​зи​не?
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